#### ■TAP 個人情報取り扱い方針

応募フォームよりご登録いただいた個人情報を含む入力情報の取扱いについては、東急株式会社(以下「当社」といいます)が以下の通り取り扱いますので、同意のうえで登録をお願いします。

更新日:2022年5月9日

# 【個人情報の利用目的について】

ご登録いただいた個人情報は、応募結果の通知や事務局からの問い合わせの連絡等の際に 利用します。

### 【個人情報の第三者提供について】

ご登録いただいた個人情報を含む入力情報については、事業共創検討を目的に、該当する個人情報の情報主体(ご本人)に代わって、当社から TAP 参画企業及び TAP 参画企業の連結子会社へ提供します。

# 【個人情報保護方針】

当社の個人情報保護方針については、当社ホームページ

(https://www.tokyu.co.jp/index.html) の「個人情報保護方針」をご確認ください。

# 【TAP 参画企業】

東急株式会社、東急電鉄株式会社、東急不動産ホールディングス株式会社、東急不動産株式会社、東急建設株式会社、株式会社東急モールズデベロップメント、株式会社東急百貨店、株式会社 SHIBUYA109 エンタテイメント、株式会社東急ストア、株式会社東急エージェンシー、株式会社東急総合研究所、東急カード株式会社、Connected Design 株式会社、株式会社東急シェアリング、株式会社東急ホテルズ、株式会社東急レクリエーション、東急スポーツシステム株式会社、株式会社東急パワーサプライ、東急セキュリティ株式会社、東急ジオックス株式会社、東急バス株式会社、イッツ・コミュニケーションズ株式会社